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TURMA: 2° ANO DO ENSINO MEDIO
OPERACOES COM MATRIZES: ADICAO E SUBTRACAO - 2

OPERACOES
Exercicios:
1. Dadas as matrizes a)A+B
1 -2 2 b)A-B
A=[—3 6 3]e c) Qual é a ordem das matrizes acima?
2 40

d) Na matriz A, quem ocupa a posi¢ao as3?
e) Na matriz A, quem ocupa a posi¢ao ax?
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B [ x 2} OheEphaTnaR AR f) Some os valores da 3 linha na matriz B.
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Os alunos de uma escola foram classificados, por sexo,
pelo nivel de ensino e se tinham ou nao habito de leitura.
Os resultados estao apresentados nas tabelas a sequir:

Mantém habito
Mantém habito s = =
de leitura 238 256 7 .

Nao mantém
N3o mantém o . habito de leitura 235 195
hébito de leitura

a) Qual é o nimero total de alunos do sexo masculino
dessa escola? ) 210

b) Qual é o numero total de alunos dessa escola que
mantém o habito de leitura? b) 1114

INDICACAO DE VIDEO
GOIAS@NET disponivel em: https://youtu.be/9wtvINpp7VIS8

Bons Estudos!!!



